3 klasei

. IS didziausio trizenklio lyginio skaiciaus su skirtingais skaitmenimis atimkite
maziausig trizenklj nelyginj skaiciy su skirtingais skaitmenimis.

Kieme i$ viso yra 14 dviratuky ir triratuky. Raty suma lygi 34. Kiek kieme triratuky?

. Valtis pasroviui plauké 22 km/h greiciu, o pries srove — 18 km/h greiciu. Koks srovés
greitis?

. Aplink kvadratinj staliuka gali sédéti keturi Zzmonés. Tokie 7 staliukai buvo sustatyti

] eile vienas greta kito. Taip susidaré ilgas staCiakampis stalas. Kiek zmoniy galés
prie jo susesti?

Uzdaviniy sprendimy ir atsakymy ieskokite www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/.
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